

中央军委主席习近平签署命令

# 授予麦贤得等同志“八一勋章”

中央军委主席习近平日前签署命令,授予在维护国家主权、安全、发展利益,推进国防和军队现代化建设中建立卓越功勋的原91708部队副队长麦贤得、海军工程大学电气工程学院电力电子技术研究所主任马伟明、空军指挥学院原训练部副部长李中华、96722部队71分队班长王忠心、解放军航天员大队航天员景海鹏、原国防科工委科学技术委员会正军职常任委员程开甲、山东省枣庄军分区政治委员韦昌进、武警新疆维吾尔自治区总队某支队支队长王刚、原81032部队副军职调研员冷鹏飞、云南省公安边防总队普洱市支队支队长印春荣等同志“八一勋章”。

命令指出,中国人民解放军、武警部队和公安现役部队,认真贯彻党的路线方针政策,坚决落实党中央、中央军

委决策部署,坚持用马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观和党的理论创新最新成果武装头脑,有效履行巩固国防、抵抗侵略、保卫祖国、保卫人民和平劳动、参加国家建设事业的职能使命,圆满完成党和人民赋予的各项任务,涌现出一大批英雄模范人物。

命令强调,荣获“八一勋章”的同志是人民解放军、武警部队和公安现役部队的杰出代表。麦贤得同志是意志坚强、不怕牺牲的钢铁战士,马伟明同志是心系强军、锐意创新的科研先锋,李中华同志是挑战极限、勇争第一的试飞英雄,王忠心同志是建功基层、爱岗敬业的优秀士官,景海鹏同志是矢志报国、逐梦太空的英雄航天员,程开甲同志是忠诚奉献、科技报国的“两弹一星”

元勋,韦昌进同志是视死如归、血战到底的战斗英雄,王刚同志是赴汤蹈火、冲锋陷阵的反恐英雄,冷鹏飞同志是冲锋在前、英勇果敢的战斗英雄,印春荣同志是独具虎胆、出生入死的缉毒英雄,他们都是推进强国强军伟业的时代楷模。

命令要求,解放军、武警部队和公安现役部队广大官兵,要向荣获“八一勋章”的同志学习,像他们那样,坚持不懈用党的创新理论武装头脑,不断强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定维护权威、维护核心、维护和贯彻军委主席负责制,坚决听从党中央、中央军委指挥;像他们那样,始终坚持战斗力标准,聚力练兵备战,钻研打仗本领,提高军事技能,不断增强履行使命任务的过硬素质;像他们那样,牢固

树立一不怕苦、二不怕死的战斗精神,不畏艰难险阻,锐意开拓创新,勇于担当强军兴军的时代重任;像他们那样,模范践行社会主义核心价值观和当代革命军人核心价值观,自觉实践“三严三实”和“四铁”要求,始终保持“四有”新一代革命军人良好形象。全军部队要以评选颁授“八一勋章”为推动和促进,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,认真落实党中央、中央军委决策部署,深入推进政治建军、改革强军、依法治军,强化练兵备战,团结奋进,扎实工作,为实现党在新形势下的强军目标、建设世界一流军队作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

(据新华网)



包帕大赛

7月28日,布依族妇女在包帕大赛上比拼。当日,贵州省贞丰县在者相镇纳孔布依文化广场举行千人包帕大赛,布依族妇女在活动上进行了包头帕技能比拼。 新华社

“好媳妇”刘仙

## 用爱重组灾后“大家庭”

6年前,黔西南州望谟县人民法院书记刘仙的6位亲人在洪灾中丧生,她主动提出把老人和灾难中幸存的亲戚接到自己身边照料。从此有了一个特殊的大家庭:上有年迈的公公婆婆和母亲,下有年幼的儿子、姐姐的儿子和丈夫大哥的女儿。她不惜劳苦地担当起了这个家庭守护者的角色,平凡的生活中,充满了感人至深的亲情故事。2017年5月,刘仙荣登“中国好人榜”。

2004年,刘仙的姐夫因为触犯法律被判刑,姐夫和姐姐的孩子年仅4岁,姐姐为了生计不得不外出工作,看到孩子无人照顾,刘仙义

无反顾地把孩子抱了回来,与母亲一起抚养。后来姐姐去了外地生活,孩子就一直跟她生活在一起。

2011年,刘仙一家回丈夫老家过端午节。晚上十点半左右,突然暴雨如注,雨越下越大,一家人决定到隔壁亲戚家暂避一下,正往外走时,房屋被泥石流冲塌了,丈夫的哥哥、妹妹、侄子以及舅舅家祖孙三代,都被埋在房屋下,无一生还。而刘仙和其他亲人,因为躲避及时,逃过一劫。

面对至亲的离去,刘仙的公公一夜之间白了头,婆婆整日以泪洗面。为了照顾两位老人和幸存下来的孩子,刘仙主动提出把他们

接到县城和自己住。从此,这个上有年迈公公、婆婆以及母亲,下有自己年幼的儿子、姐姐的儿子和丈夫大哥女儿的“大杂烩”家庭就形成了。

由于丈夫常年在外务工,照顾大家庭的重担就落在了刘仙一个人的肩上。赡养老辈、照顾孩子,虽让刘仙疲劳不堪,但她依然乐观积极,对生活充满了希望。就在今年二月,刘仙迎来了自己的第二个孩子,“大杂烩家庭”又多了一员。(据中国文明网)



## 此爱绵绵无绝期

### 美华裔遗孀用亡夫精子产女

美国纽约华裔警察刘文健2014年年底在值勤时遭枪杀。时隔两年半,刘文健遗孀使用他的冷冻精子怀孕生女,圆了两人拥有自己孩子的梦。

时年32岁的刘文健和同事拉斐尔·拉莫斯2014年12月20日在一辆巡逻车内遭黑人男子伊斯马艾伊·布林斯利近距离枪杀,凶手随后自杀身亡。遇害前,身为家中独子的刘文健刚结婚两个月。

刘文健遇害当晚,他的遗孀桑妮·刘请求医生冷冻丈夫精子,期盼有朝一日孕育属于他们的孩子。通过人工受精,桑妮·刘成功怀孕,25日顺利产下女儿安吉丽娜,让包括刘文健父母在内的一家人都激动不已。

(据新华网)

## 发数百求偶瓶中信

### 英鳏夫耍浪漫被批污染环境

英国一名鳏居男子用他认为的最浪漫的方式寻找新伴侣:抛掷瓶中信。但是很多人批评他的“浪漫”举动污染了环境,因为他往海里扔了太多瓶子。克雷格·沙利文现年49岁,妻子一年半前死于癌症。沙利文听了三人摇滚乐队“警察”的歌《瓶中信》后萌生了往海里扔漂流瓶寻找新伴侣的想法。

他本来想沿着英国海岸旅行一圈,途中扔出2000个瓶子,但是扔出去几百个后就引来很多批评。

沙利文得知人们的不满后放弃了计划。不过沙利文或许也不需要扔出更多瓶中信,因为已经有些女性联系他,表示愿意交往。“有一名爱尔兰的女士和苏格兰西海岸的女士联系了我,”他26日对《每日电讯报》说。

(据新华网)